
 

「ヒョーゴアーカイブス」コンテンツ募集業務プロポーザル 

 
質  疑  応  答  書 

 
 

                                                                       
 
 
質問１  
仕様書別表に記載の「県関係施設の送付リスト」に掲載されている施設の件数は何件か。 

 

回答１ 

 ご提案いただく募集テーマによって、県関係施設は変わるため、現段階では未定ですが、200

件以内として積算してください。 

 

 ※想定される内訳 県民局・県民センター  10箇所 

          生涯学習関連施設等   20箇所  

公立図書館等      50箇所 

          各市町立中央公民館等  50箇所 

          各市町教育委員会等   50箇所 

          その他募集テーマ関連  20箇所 

 

質問２ 

審査の項目は明示されておりますが、配点については開示しないのか？ 

 

回答２ 

 開示しません。 

 

質問３ 

消費税について、１０月より上がる予定の１０％で算出して問題ないか？ 

 

回答３ 

 業務完了時点である令和２年３月３１日時点の消費税率（１０％）が適用されるため、１０％

で算出してください。 

 

質問４ 

提出する企画提案書に社名を明示しても問題ないか？ 

 

回答４ 

 問題ありません。応募者の過去の実績や関係団体との協力関係の見込み等の実施体制も、審

査の対象となります。 

 

質問５ 

アドバイサーは決まっておりますか、もしくはこちらからの提示でしょうか。 

こちらから提示の場合、人数の上限はありますか？ 

標記プロポーザルに関する質疑を取りまとめましたので、ご確認ください。 
なお、企画提案書の提出にあたり、下記内容が反映されていなくとも、審査対象外とはなりま

せんが、契約の際に実施内容を変更いただく場合がありますので、ご了承ください。 



 

回答５ 

 アドバイザーの人選・人数は、応募者にて提案してください。人数の上限はありません。 

 

質問６ 

募集チラシの作成・送付は見積りに含まれますか？ 

 

回答６ 

 含まれます。（仕様書５（４）・別表を参照） 

 

質問７ 

募集のための特設サイトにつきまして、兵庫県のサーバー使用は可能でしょうか？ 

回答７ 

 兵庫県のサーバーの使用は不可です。応募者にて、仕様書に記載する諸条件を満たすサーバ

ーをご準備ください。（仕様書６（５）～（７）など） 


